
 ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ  ПЫЛЕСОСЫ

"Универсальный помощник для 
выполнения любых задач  
профессиональной уборки... Вы уже 
выбрали свой новый NSG uClean?"

Серия NSG UCLEAN

FOR CLEAN ING

I AM YOUR

WET
   DRY

STAR
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ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ  ПЫЛЕСОСЫ
 Серия NSG UCLEAN

Пылесосы Starmix новой серии  NSG uClean

Высокоскоростной мотор обеспечит:

- почти на 20 % большую эффективность
- более высокий объемный расход и разрежение без увеличения потребляемой
мощности
- ресурс > 800 часов

Мощные

Другие характеристики:
- эргономичная ручка, удобная для намотки и фиксации шланга и переноски одной
рукой.
- Крючок для намотки сетевого шнура.
- До 6 гнезд на корпусе для крепления и хранения всех аксессуаров.
- Большая площадка для инструмента\. мелких деталей и принадлежностей.
- Возможность быстрой замены сетевого шнура (достаточно открутить 2 винта).
- Большая кнопка (можно включать ногой).

УДОБНЫЕ

SMART STOP – 1 элемент, 3 функции (у моделей  с баком 20 и 32 л.)

Что это:

- Многофункциональная тормозная площадка. Легко открывается и убирается ногой.
Надежно фиксирует пылесос на месте во время работы.
- удобная ручка для опрокидывания бака.
- Салазки, придающие устойчивость при перемещении через препятствия (пороги и т.д.)

УМНЫЕ

Функция выдува
- Возможность одновременного выдува мусора из труднодоступных мест и его уборки.
- Скорость потока выдуваемого воздуха до  215 км/ч.

ИННОВАЦИОННЫЕ

Красный сетевой шнур
- Для безпасной работы. Такой шнур более заметен, и риск его
повреждения значительно ниже.

НАДЕЖНЫЕ
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ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ  ПЫЛЕСОСЫ
Серия NSG UCLEAN

Серия NSG „uClean“ 

Инновационная технология и внимание к деталям 
Пылесосы серии NSG „uClean“ соответствуют самому высокому уровню качества и технологического совершенства 
"Сделано в Германии". Нашей целью было создание серии универсальных пылесосов, которые благодаря 
реализованным в них передовым разработкам и умным деталям установили бы новые стандарты качества и 
эффективности, обеспечивающие самые высокие характеристики и одновременно комфорт и безопасность в работе и  
обслуживании. Мы получили эргономичные, надежные, удобные и стильные пылесосы, в которых реализовано 
множество  полезных фунуций.

SmartStop* 
1 деталь, 3 функции:
- стояночный торомз
- Салазки для перемещения
- Ручка для опрокидывания бака

Высококачественный  корпус.
Ударопрочный пластик, 
надежные колеса,  увеличенный 
полезный объем бака по 
отношению к общему объему.Низкий уровень 

шума.

Существенно более
тихий благодаря системе 
шумоизоляции мотора и 
оптимизированной 
конфигурациии 
воздуховодов.
(только у моделей с обозначением LD  )

Высокоскоростной  
мотор. 
На 20% большая 
эффективность

Удобноое хранение аксессуаров.
Предусмотрена возможность 
крепления всех аксессуаров на 
корпусе!

Hамотка и фиксация 
шланга.
Наиболеее удобное и 
практичное решение

Функция выдува. 
Воздушный поток 
до 215 км/ч.

* Не у всех моделей. См. подробный обзор на следующих страницах

dB
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ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ  ПЫЛЕСОСЫ
Серия NSG UCLEAN

Серия NSG „uClean“ 

Для клининга
Для профессиональной  сухой и влажной уборки помещений, промышленных объектов, чистки оборудования, сбора 
крупного мусора, и для выполнения специальных задач, например чистки каминов, печей, бойлеров и т.д.

В комплект поставки входит набор аксессуаров: 

*Набор  HK (Aрт. 04 41 01)

Состоит из:
1 × шланга, ø 35 мм x 1,75 м.
      Aрт. 41 15 07  
1 × пластиковой трубки-держателя с  

 воздушным клапаном, Aрт. 42 48 04
2 ×  пластиковых трубок,50 см. каждая

      Aрт 42 48 59 
1 × Щелевой насадки (22 см)

     Aрт. 41 70 11

* Набор ST (Aрт. 04 43 09) - для крупного мусора

Состоит из:
1 ×  Шланга, ø 49 мм x 1,75 м. 

Aрт. 41 42 56
2 ×  пластиковых трубок, по 50 см  

       Aрт. 42 56 10
1 ×  Щелевой насадки  (16 см) 

Aрт. 41 76 39
1 ×  Насадки для пола 36 см

  Арт. 41 67 31

1 × насадки для мебели/ткани
(ширина 12 см.)

      Aрт. 41 84 52
1 × Универсальной насадки для 
пола 25 см (с переключателем)

      Aрт. 41 44 47 
1 ×  Насадки для жидкости 26 см.

      Aрт. 44 09 34

1 × насадки для 
крупного 
мусора 

Aрт. 41 79 43

01 62 21 01 62 38

NSG uClean 1432 ST 

01 62 45 (только под заказ) 01 62 52 01 62 69 01 62 76 01 62 90 01 62 83 01 63 99

*HK арт. 04 41 01 *HK арт. 04 41 01 *ST арт. 04 43 09 *ST art. no. 04 43 09 *HMT art. no. 00 30 09 *HMT art. no. 00 30 09 *PZ art. no. 00 31 08 *PZ art. no. 00 31 08 *HZ Plus – only single article

1 × FSS 1200 (foam filter) 1 × FSS 1200 (foam filter) 1 × FSS 1200 (foam filter) 1 × FSS 1200 (foam filter) 1 × FSS 1200 (foam filter) -1 × FSS 1200 (губчатый) 
1 × FBV 20
.Арт. 43 48 27 (5 шт)

1 × FSS 1200 (губчатый) 
1 × FBV 25-35**
art. no. 41 12 31 (5 шт.)

1 × FSS 1200 (губчатый) 
1 × FBV 25-35**
art. no. 41 12 31 (5 шт)

1 × FBV 45-55
art. no. 43 50 39 (5 pcs.)

1 × FBV 20
art. no. 43 48 27 (5 pcs.)

1 × FBV 25-35**
art. no. 41 12 31 (5 pcs.)

1 × FBV 25-35
art. no. 41 12 31 (5 pcs.)

1 × FBV 45-55
art. no. 43 50 39 (5 pcs.)

1 × FBV 20
art. no. 43 48 27 (5 pcs)

Aртикул

Входит в комплект поставки 

Комплект аксессуаров 

Дополнительный фильтр        

Мешок-пылесборник

Для заказа мешков отдельно: 

ОСНАЩЕНИЕ
Основной фильтр FP 3600 (целлюлоза) 

Удерживает 99,8 %  пыли 
арт. 41 17 29

FP 3600 (целлюлоза) 
Удерживает 99,8 %  пыли 
арт. 41 17 29

FP 3600  (целлюлоза) 
Удерживает 99,8 %  пыли 
арт. 41 17 29

FP 7200 (cellulose)
Dust retention capacity: 99,8 %
art. no. 41 34 71

FPP 3600 (polyester)
Dust retention capacity:: 99,9 %
art. no. 41 51 09

FPP 3600 (polyester)
Dust retention capacity:: 99,9 %
art. no. 41 51 09

FPP 3600 (polyester)
Dust retention capacity: 99,9 %
art. no. 41 51 09

FP 7200 (cellulose)
Dust retention capacity: 99,9 %
art. no. 41 34 71

FPP 3600 (polyester)
Dust retention capacity: 99,9 %
art. no. 41 51 09

нет нет нет no no no no no no

нет нет нет no no no no no no

нет нет нет no 2-level with eco-mode 2-level with eco-mode 2-level with eco-mode 2-level with eco-mode 2-level with eco-mode

да/да да/да да/да yes yes yes yes yes yes

no yes yes yes no yesнет нет нет

no yes / no yes / no yes / no yes / no yes / noда да да

yes yes yes yes yes yesнет нет нет
no no no no no noнет нет нет
yes yes yes yes yes yesнет нет нет
no yes yes no no noда да да
yes yes yes yes yes yes

Вт 1400 1400 1400 1400 1400 1400 1400 1400 1400

л/с 69 69 69 69 69 69 69 69 69

Мбар 259 259 259 259 259 259 259 259 259

20 / 16 / 10 
Пластик

32 / 28 / 21
Пластик

32 / 28 / 21
Пластик

32 / 28 / 21
Plastic

20 / 16 / 10
Plastic

32 / 28 / 21
Plastic

35 / 30 / 23
Stainless steel

45 / 40 / 33
Plastic

22 / 17 / 10
Steel

Дб 72,5 72,5 72,5 72,5 68,5 68,5 68,5 68,5 69,5

39  × 39 × 55 см 39 × 39 × 64 см 39 × 39 × 63,5 см 39 × 37 ×63,5 cm 39 × 37 × 55 cm 39 × 37 × 63,5 cm 46 × 43 × 70 cm 58 × 50,5 × 97,5 cm 46 × 43 × 57 cm

КГ 7,8 8,1 8,1 9,5 9,2 9,5 9,9 12,8 9,6

м 8 (ПВХ), красный 8 (ПВХ), красный 8 (ПВХ), красный 8 (PVC), red 12 (PVC), red 12 (PVC), red 12 (PVC), red 12 (PVC), red 8 (PVC), red

Виброочистка фильтра
Розетка для инструмента
Регулировка мощности

Намотка шланга/фиксация 
штеккера

Плавный пуск/остановка
Датчик уровня жидкости

Хранение аксессуаров

Антистатическая обработка

Технические  характеристики
Номинальная мощность

Объемный расход
Разрежение
Объем бака (брутто/пыль/вода)  л.

Уровень шума

Габариты       Д х Ш х В
Вес
Сетевой шнур

Радиус действия м 9,75 – 10,75 9,75 – 10,75 9,75 – 10,75 11,2 – 12,2 15,2 – 16,2 15,2 – 16,2 15,2 – 16,2 15,2 – 16,2 11,2 – 12,2

NSG uClean 1432 HKNSG uClean 1420 HK

Прорезиненные колеса/ролики

Smart Stop
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ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ  ПЫЛЕСОСЫ
Серия NSG UCLEAN 

* Набор  HMT (Aрт. 00 30 09)

Состоит из:
1 × шланга, ø 35 мм x 3,2 м. Aрт. 41 32 28

1 ×  стальной трубки-держателя с
     с клапаном,  Aрт. 42 14 45 
1 ×  телескопическая трубка, стальная, 

регулируемой длины 57-95 см,        
Aрт. 42 55 73
1 ×  Щелевой насадки (22 см) 

Aрт. 41 70 11

* Набор PZ (Aрт. 00 31 08)

Состоит из:
1 × шланга, ø 35  мм x 3,2 м
      Aрт. 41 32 28
1 × стальной трубки-держателя 

   с клапаном, Арт.42 14 45 

2 ×  стальных трубок (по 50 см) 

      Aрт. 42 48 42

1 ×  Щелевой насадки (37 см) 

Aрт. 41 70 28

1 × Coarse dirt nozzle
Art. no. 41 79 43

1 × насадки для мебели (12 см) 
с вкладышем (щетина)
 Aрт. 41 84 52
1 × Пофессиональной 
универсальной насадки 29  см.
с переключателем, Aрт. 41 44 54
1 × насадки для сбора воды 26 см, 
Aрт. 44 09 34

1 x Круглой щетки-насадки

      Aрт. 41 80 32
1 x Профессиональной 
насадки для пола  45 см 
с вкладышами из резины 
(для жидкости) и щетины  
Арт. 41 65 19

01 62 21 01 62 38 01 62 45

NSG uClean 1445 ST 

01 62 52  (только под заказ)

NSG uClean LD-1420 HMT

01 62 69

NSG uClean LD-1432 HMT    

01 62 76 01 62 90 01 62 83 01 63 99

Included in the scope of delivery

Accessory set *HK art. no. 04 41 01 *HK art. no. 04 41 01 *ST art. no. 04 43 09 ST Арт. 04 43 09* HMT Арт. 00 30 09 * HMT Арт. 00 30 09 *PZ art. no. 00 31 08 *PZ art. no. 00 31 08 *HZ Plus – only single article

Additional filter 1 × FSS 1200 (foam filter) 1 × FSS 1200 (foam filter) 1 × FSS 1200 (foam filter) 1 × FSS 1200 (foam filter) 1 × FSS 1200 (foam filter) -

Filter bag 1 × FBV 20
art. no. 43 48 27 (5 pcs.)

1 × FBV 25-35**
art. no. 41 12 31 (5 pcs.)

1 × FBV 25-35**
art. no. 41 12 31 (5 pcs.)

1 × FSS 1200 (губчатый) 
1 × FBV 45-55
Арт. 43 50 39 (5 шт.)

1 × FSS 1200 (губчатый) 
1 × FBV 20
Арт. 43 48 27 (5 шт.)

1 × FSS 1200 (губчатый)
 1 × FBV 25-35**
Арт. 41 12 31 (5 шт.)

1 × FBV 25-35
art. no. 41 12 31 (5 pcs.)

1 × FBV 45-55
art. no. 43 50 39 (5 pcs.)

1 × FBV 20
art. no. 43 48 27 (5 pcs)

Equipment

Main filter FP 3600 (cellulose)
Dust retention capacity: 99,8 %
art. no. 41 17 29

FP 3600 (cellulose)
Dust retention capacity: 99,8 %
art. no. 41 17 29

FP 3600 (cellulose)
Dust retention capacity: 99,8 %
art. no. 41 17 29

FP 7200 (Целлюлоза)
Удерживает 99,8 % пыли 
Арт. 41 34 71

FPP 3600 (полиэстер)
Удерживает 99,9 % пыли  
Арт. 41 51 09

FPP 3600 (полиэстер)
Удерживает 99,9 % пыли 
Арт. 41 51 09

FPP 3600 (polyester)
Dust retention capacity: 99,9 %
art. no. 41 51 09

FP 7200 (cellulose)
Dust retention capacity: 99,9 %
art. no. 41 34 71

FPP 3600 (polyester)
Dust retention capacity: 99,9 %
art. no. 41 51 09

Pulse filter cleaning no no no нет нет нет no no no

Appliance socket no no no нет no no no

Speed controller no no no нет

 нет
2-ступенчатая с эко-режимом

         нет
2-ступенчатая с эко-режимом 2-level with eco-mode 2-level with eco-mode 2-level with eco-mode

Hose coil /
plug holder

yes yes yes да да да yes yes yes

Parking position yes yes yes
нет да да yes no yes

Gentle start / after-running no no no yes / no yes / no yes / no

Water level detection yes yes yes да да да yes yes yes

Antistatic equipment no no no no no no

Rubberized wheels and rollers no no no да да да yes yes yes

SmartStop no no no нет да да no no no

Accessory storage yes yes yes да да да yes yes yes

Technical data

Nominal capacity (max.) Watt 1400 1400 1400 1400 1400 1400 1400 1400 1400

Volume flow (max.) l/s 69 69 69 69 69 69 69 69 69

Vacuum (max.) mbar 259 259 259 259 259 259 259 259 259

Container volume (max.) l
gross–dust–water

20 / 16 / 10
Plastic

32 / 28 / 21
Plastic

32 / 28 / 21
Plastic

45 / 40 / 33
Пластик

20 / 16 / 10

Пластик
32 / 28 / 21

Пластик
35 / 30 / 23
Stainless steel

45 / 40 / 33
Plastic

22 / 17 / 10
Steel

Sound level db(A) 72,5 72,5 72,5 72,5 68,5 68,5 68,5 68,5 69,5

Dimensions L × B × H 39 × 37 × 55 cm 39 × 37 × 63,5 cm 39 × 37 × 63,5 cm 47 × 48 ×79 СМ 43 × 39 × 55 СМ 43 × 39 × 64 СМ 46 × 43 × 70 cm 58 × 50,5 × 97,5 cm 46 × 43 × 57 cm

Weight kg 8,9 9,3 9,3 12,4 8 8,3 9,9 12,8 9,6

Power cable length m 8 (PVC), red 8 (PVC), red 8 (PVC), red 8 (ПВХ), красный 12 (ПВХ), красный 12 (ПВХ), красный 12 (PVC), red 12 (PVC), red 8 (PVC), red

Maximum reach m 9,75 – 10,75 9,75 – 10,75 9,75 – 10,75 9,75 – 10,75 15,2 – 16,2 15,2 – 16,2 15,2 – 16,2 15,2 – 16,2 11,2 – 12,2

Входит в комплект поставки 

Комплект аксессуаров 

Дополнительный фильтр 

Мешок-пылесборник

Для заказа мешков отдельно: 

ОСНАЩЕНИЕ
Основной фильтр

*

Розетка для инструмента

Виброочистка фильтра

Регулировка мощности

Намотка шланга/фиксация штеккера

Стояночный тормоз

Прорезиненные колеса и ролики

Плавный пуск/остановка нет да/нет да/нет

Датчик уровня жидкости 

Антистатическая обработка нет нет нет

Smart Stop
Хранение аксессуаров

Номинальная мощность          Вт

Объемный расход                  л/с
Разрежение             Мбар

Объем бака (брутто/пыль/вода)  л

Уровень шума           Дб

Габариты (Д х Ш х В)
Вес            кг

Сетевой шнур

Радиус действия

Технические характеристики

В комплект поставки входит набор аксессуаров: 

Повышенная звукоизоляция нет да да



ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ  ПЫЛЕСОСЫ
Серия NSG UCLEAN

1 x Suction brush round
Art. no. 41 80 32

1 x Professional floor nozzle 45
      with rubber and brush strips

Art. no. 41 65 19

** скоро в линейке - оптимизированные  флисовые
мешки-пылесборники FBV 32  специально для баков 32 л.

*Набор аксессуаров  HZ plus (комплектом продается толко с 
пылесосом). Каждый элемент можно заказать отдельно.

Состоит из:
1 ×  шланга, ø 35 мм x 3,2 м 

Арт. 41 32 28
1 ×  трубки-держателя из нерж стали

  склапаном. Арт. 42 14 45
 2 х трубок из нерж. стали (каждая 50 см) 

      Арт. 42 48 42
1 × щелевой насадки из пластика  
(22 см)  Арт. 41 70 11

1 × насадки для мебели и тканей

      Арт. 57 49 74 
 1 × универсальной насадки для пола 25 
см   (с переключателем)
      Арт. 41 44 47
1 × угловой насадки-скребка (сталь)

     Арт. 41 79 50
1 ×  прямой насадки-скребка (сталь)

      Арт. 41 80 25

01 62 21 01 62 38 01 62 45 01 62 52 01 62 69 01 62 76

01 62 90 01 62 83

NSG uClean LD-1422 HZ plus 

01 63 99 (только под заказ)

Included in the scope of delivery

Accessory set *HK art. no. 04 41 01 *HK art. no. 04 41 01 *ST art. no. 04 43 09 *ST art. no. 04 43 09 *HMT art. no. 00 30 09 *HMT art. no. 00 30 09

* PZ  Арт. 00 31 08 * PZ  Арт. 00 31 08 * HZ Plus – только с пылесосом

Additional filter 1 × FSS 1200 (foam filter) 1 × FSS 1200 (foam filter) 1 × FSS 1200 (foam filter) 1 × FSS 1200 (foam filter) 1 × FSS 1200 (foam filter) 1 × FSS 1200 (foam filter)

Filter bag 1 × FBV 20
art. no. 43 48 27 (5 pcs.)

1 × FBV 25-35**
art. no. 41 12 31 (5 pcs.)

1 × FBV 25-35**
art. no. 41 12 31 (5 pcs.)

1 × FBV 45-55
art. no. 43 50 39 (5 pcs.)

1 × FBV 20
art. no. 43 48 27 (5 pcs.)

1 × FBV 25-35**
art. no. 41 12 31 (5 pcs.)

1 × FSS 1200 (губчатый) 
1 × FBV 25-35
Арт. 41 12 31 (5 шт.)

1 × FSS 1200 (губчатый) 
1 × FBV 45-55
Арт 43 50 39 (5 шт.)

-
1 × FBV 20
Арт. 43 48 27 (5 шт)

Equipment

Main filter FP 3600 (cellulose)
Dust retention capacity: 99,8 %
art. no. 41 17 29

FP 3600 (cellulose)
Dust retention capacity: 99,8 %
art. no. 41 17 29

FP 3600 (cellulose)
Dust retention capacity: 99,8 %
art. no. 41 17 29

FP 7200 (cellulose)
Dust retention capacity: 99,8 %
art. no. 41 34 71

FPP 3600 (polyester)
Dust retention capacity:: 99,9 %
art. no. 41 51 09

FPP 3600 (polyester)
Dust retention capacity:: 99,9 %
art. no. 41 51 09

FPP 3600 (полиэстер)
Удерживает  99,9 % пыли 
Арт. 41 51 09

FP 7200 (целлюлоза)
Удерживает 99,9 % пыли 
Арт. 41 34 71

FPP 3600 (полиэстер)
Удерживает : 99,9 % пыли 
Арт.  41 51 09

Pulse filter cleaning no no no no no no нет нет нет

Appliance socket no no no no no no нет нет

Speed controller no no no no 2-level with eco-mode 2-level with eco-mode 2-ступенчатая с эко-режимом
нет

2-ступенчатая с эко-режимом

Hose coil /
plug holder

yes yes yes yes yes yes

2-ступенчатся с эко-режимом
 да да да

Parking position yes yes yes no yes yes
да да да

Gentle start / after-running no no no no yes / no yes / no
да/нет да/нет да/нет

Water level detection yes yes yes yes yes yes
да да да

Antistatic equipment no no no no no no
нет нет нет

Rubberized wheels and rollers no no no yes yes yes да да да

SmartStop no no no no yes yes нет нет нет

Accessory storage yes yes yes yes yes yes да да да

Technical data

Nominal capacity (max.) Watt 1400 1400 1400 1400 1400 1400 1400 1400 1400

Volume flow (max.) l/s 69 69 69 69 69 69 68,5 68,5 68,5
Vacuum (max.) mbar 259 259 259 259 259 259 259 259 259

Container volume (max.) l
gross–dust–water

20 / 16 / 10
Plastic

32 / 28 / 21
Plastic

32 / 28 / 21
Plastic

32 / 28 / 21
Plastic

20 / 16 / 10
Plastic

32 / 28 / 21
Plastic

35 / 30 / 23

Нерж сталь
45 / 40 / 33

Пластик
22 / 17 / 10

Сталь
Sound level db(A) 72,5 72,5 72,5 72,5 68,5 68,5 68,5 68,5 69,5
Dimensions L × B × H 39 × 37 × 55 cm 39 × 37 × 63,5 cm 39 × 37 × 63,5 cm 39 × 37 ×63,5 cm 39 × 37 × 55 cm 39 × 37 × 63,5 cm 46 × 44 × 70 см 47 × 48 × 79 см 46 × 43 × 57 см
Weight kg 8,9 9,3 9,3 9,5 9,2 9,5 9,9 12,6 9,6

Power cable length m 8 (PVC), red 8 (PVC), red 8 (PVC), red 8 (PVC), red 12 (PVC), red 12 (PVC), red 12 (ПВХ), красный 12 (ПВХ), красный 12 (ПВХ), красный

Maximum reach m 9,75 – 10,75 9,75 – 10,75 9,75 – 10,75 11,2 – 12,2 15,2 – 16,2 15,2 – 16,2 15,2 – 16,2 15,2 – 16,2 15,2 – 16,2

NSG uClean LD-1435 PZ NSG uClean LD-1445 PZ

Входит в комплект поставки 

Комплект аксессуаров 

Дополнительный фильтр 

Мешок-пылесборник

Для заказа мешков отдельно:

ОСНАЩЕНИЕ

Основной фильтр

Виброочистка фильтра

Розетка для инструмента

Регулировка мощности

Намотка шланга/фиксация штеккера

Стояночный тормоз

Плавный пуск/остановка
Датчик уровня жидкости 

Антистатическая обработка

Прорезиненные колеса и ролики

Smart Stop
Хранение аксессуаров

Технические характеристики 
Номинальная мощность          Вт  

Объемный расход л/с
Разрежение               Мбар

Объем бака (брутто/пыль/вода)  л

Уровень шума 

Габариты (Д х Ш х В) 
Вес             кг
Сетевой шнур         м
Радиус действия            м

Повышенная звукоизоляция да да да
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ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ  ПЫЛЕСОСЫ
Серия NSG UCLEAN

Серия NSG „uClean“ 

Проверены и одобрены профессионалами
Пылесосы STARMIX новой серии NSG „uClean“ - идеальные помощники при выполнении любых задач по уборке, 
как в быту, так и в сфере профессионального клининга. Любой„uClean“ годится для сухой и влажной уборки в доме, 
гараже, мастерской, промышленном цеху, на автостоянке. Наши пылесосы эффективно справляются со сбором не 
только пыли, но и жидкостей и даже крупного мусора.  Они помогут  тщательно и главное  быстро провести уборку 
больших площадей в зданиях, офисных, складских и производственных помещениях, на открытых площадках, 
почистить технику и промышленное оборудование. Ваши коллеги протестировали пылесосы STARMIX при 
выполнении самых разных задач и остановили свой выбор именно на них.  

Штефан А. использует NSG uClean LD 1435 PZ (уборка 
оборудования):

„Благодаря NSG uClean теперь я каждый день быстро и 
очень качествено убираю все собравшиеся за день отходы 
- металлическую стружку, опилки и т д. Причем  из пазов
на станках, из-под станин, из всех щелей и швов я просто
выдуваю мусор и тотчас собраю в бак. Очень практично,
времени уходит минимум, и приятно начинать новый
рабочий день в абсолютно чистой мастерской!"

Уве С. (домовладелец), использует NSG uClean 1432 ST: 

„Мощность этого пылесоса просто поразительна! С 
uClean я смог без труда собрать даже влажную землю из 
проемов окон полуподвала, попавшую туда во время 
дождей, и провести уборку в других труднодоступных 
местах. Мой прежний пылесос с такими задачами не 
справлялся.  Отныне мой выбор обнозначно будет 
Starmix"
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